

29.10.2020

м. Мерефа

АКТ

лісопатологічного обстеження ділянок лісу, які потребують проведення суцільних рубок санітарних у 2021 році по Мереф'янському лісництву Державного підприємства «Жовтнєве лісове господарство»

Комісія в складі: головного спеціаліста відділу організації охорони і захисту лісу, мисливського господарства та охорони праці Харківського обласного управління лісового та мисливського господарства Дрібнохода Є.В., начальника відділу моніторингу стану лісових насаджень ДСЛП «Харківлісозахист» Вороб'я Є.В., голови Мереф'янської міської ради Сітова В. І., начальника відділу лісового та мисливського господарства, охорони та захисту лісу ДП «Жовтневий лісгосп» Косова О. С., лісничого Мереф'янського лісництва Горового П. М., провела обстеження насаджень по Мереф'янському лісництву.

В ході проведеного обстеження встановлено наступне:

Кв. 46 вид. 2.1 площа 0,9 га. За матеріалами базового лісовпорядкування 2007 року, насадження складом 10Сз, I бонітету, першої групи лісів, ТЛУ -, А2С повнотою 0,80, середня висота - 20 м, середній діаметр - 24 см категорія захисності - лісопаркова частина лісів зеленої зони. Станом на 2020 р. вік насадження складає 69 роки.

В ході проведення обстеження даної ділянки встановлено, що дерева інтенсивно всихають від пошкодження стійкою низовою пожежею 2019 року. Ступінь пошкодження сильний, майже всі дерева на ділянці відносяться до V - VI категорії фізіологічного стану (свіжий та старий сухостій). Висота нагару на окремих деревах сягає до 4 м. Відмічається інтенсивне смоловідлення на стовбурах уражених дерев. Також відмічено ознаки заселення стовбуровими шкідниками (вхідні та вихідні отвори, шлюбні камери, личинкові ходи та личинки), верхівковим короїдом та шести зубим короїдом.

Насадження втратило біологічну стійкість. Проведення вибіркової рубки санітарної призведе до зменшення повноти насадження нижче встановлених меж.

Крім того, збереження даного насадження призведе до повної втрати технічної якості деревини, руйнування лісового середовища та виникнення та розповсюдження осередків стовбурових шкідників.

Враховуючи вищенаведене та керуючись п.п. №4-6, 27-33 "Санітарних правил в лісах України" комісія вважає за необхідне призначити на даній